
PROCES VERBAL 

DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 26 AOUT 2021 
 
 

Le Conseil Municipal légalement convoqué le 10 août 2021, s’est réuni le Jeudi 26 août 2021 

à 18 h 30 à la Mairie de Martin-Eglise, sous la présidence de Monsieur Alain MARATRAT, 

Maire. 

 

PRESENTS : M. Alain MARATRAT, M. Bertrand CREMET, Mme Françoise 

DEMONCHY, M. Stéphane SKLADANOWSKI, Mme Marie-Laure CORROYER, M. 

Philippe DUPUIS, Mme Elodie LAVERDURE, M. Alain TETE, Monsieur Hubert BOULEY, 

Mme Amandine MATHELET, M. Marcel BRETAGNE, Mme Ghislaine LEFEBVRE, M. 

Nicolas DUFEUILLE.  

 

ABSENTS EXCUSES : Monsieur Alain TETE donne pouvoir à Mme Marie-Laure 

CORROYER, Madame Pascale GUILBERT donne pouvoir à M. Alain MARATRAT, 

Madame Isabelle VAUCLIN donne pouvoir à Madame Françoise DEMONCHY 

 

ABSENTS : Mme Sylvie HERMAY, Mme Monique CONFRERE, M. Daniel LESSARD et 

M. Alexandre PLEY 

 

 

Conformément à l’article L.2121- 15 du Code Général des Collectivités Territoriales, il est 

procédé à l’élection d’un secrétaire de séance. Monsieur Marcel BRETAGNE ayant obtenu la 

majorité des voix, est désigné pour remplir ces fonctions qu’il a acceptées. 

        

Le procès-verbal de la séance précédente est approuvé à l’unanimité. 

 
 

COMMUNICATIONS  
 

Monsieur le Maire informe les membres du Conseil Municipal que le Procureur de la 

République a répondu au courrier sollicitant l'utilisation de matériel non homologué dans le 

cadre des enquêtes pour dépôts sauvages. La Commune doit saisir les services de la CNIL. Un 

dossier sera adressé à la CNIL. 

 

Monsieur le Maire informe les membres du Conseil Municipal que le rendez-vous avec le 

Commissaire de la Police Nationale de Dieppe dans le cadre de la convention conjointe avec 

le Policier municipal aura lieu début septembre. Certains élu(e)s souhaitent que le policier 

municipal soit armé.  

 

Monsieur le Maire informe de la réception d'un courrier de Dieppe Pays Normand réclamant à 

la base de la Varenne, l'avance de 100 000€ dans le cadre de la vente qui devait avoir lieu. 

 

Monsieur le Maire informe qu'une nouvelle réunion auprès de Dieppe Maritime aura lieu le 

28 septembre 2021 dans le cadre du projet de piste cyclable.  



ORDRE DU JOUR 
 

POINT GROUPE SCOLAIRE « GILL GERYL » 

 
La rentrée 2021/2022 aura lieu le 2 septembre 2021 au sein du nouveau groupe scolaire Gill 

GERYL. 

L’aménagement des classes est en cours. 

Une pré-visite de contrôle a été réalisée et des ajustements ont été faits afin de procéder à la 

visite définitive Lundi 30 août 2021. 

L’électricité, l’eau et internet fonctionnent sur le site. 

 

Le contexte sanitaire, l’indisponibilité des officiels ainsi que les finitions du chantier ne 

permettent pas de procéder à l’inauguration du bâtiment à la rentrée.  

Monsieur le Maire propose de fixer avec les membres du Conseil municipal, la date ou la 

période de l’inauguration officielle : 23/10/2021 

La présentation des locaux aux parents d’élèves est maintenue au Samedi 4 septembre 2021. 

Il y a actuellement 104 inscrits pour la visite. Les horaires de visite attribués aux élus seront 

communiqués en milieu de semaine prochaine. 

 

POINT MANIFESTATIONS DIVERSES 

 

La foire à tout de la Commune aura lieu le Dimanche 12 septembre 2021 dans le centre-

bourg. 

Les organisateurs restent vigilants notamment en ce qui concerne le Pass Sanitaire mais 

actuellement, les foires à tout en extérieur ne sont pas concernées. Le forum des associations 

aura lieu en extérieur. 

 

 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 
CONVENTION AVEC « LES GALOCHEUX »                  2021/75 
 

 

Monsieur le Maire indique qu’une convention de mise à disposition de la salle des fêtes existe 

depuis de nombreuses années avec l’association « Les Galocheux ». 

Monsieur le Maire souhaite renouveler cette convention et précise que cette mise à disposition 

s’effectuera les lundis, sauf lundis fériés, de 20 à 22 heures. 

 

 

 

 

 

 



DROIT D’INTERVENTION 
 

Monsieur BOULEY souhaiterait que la demande d’un passage reliant le futur lotissement 

Habitat76 et le collège Dumas soit inscrit dans le cahier des charges de la construction. 

Monsieur BOULEY informe que l’entretien du Mont rouge est fait et indique qu’il serait 

souhaitable de sécuriser l’accès.  

Monsieur SKLADANOWSKI informe des prochaines manifestations : 

- Du 23/10 au 02/11 : exposition photo de Monsieur GEORGES 

- Préparation du marché de noël 

 

 

 

Prochains conseils municipaux : 

 

- Jeudi 16 septembre 2021, 

- Jeudi 14 octobre 2021, 

- Jeudi 18 novembre 2021, 

- Jeudi 16 décembre 2021. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h. 
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